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Центральним органом виконавчої влади, який забезпечує 
проведення в життя державної митної політики, організовує 
функціонування митної системи є Державна митна служба України. 

Важливою складовою митно-тарифної політики  є система 
митного оформлення тов арів та транспортних засобів, яка є вимогою, 
обов'язковою для виконання всіма фізичними та юридичними особами 
при ввезенні в Україну або вивезення з України товарів, транспортних 
засобів та особистих речей, за винятком випадків, передбачених 
Митним кодексом України. Процедура митного оформлення є 
суттєв им важелем митно-тарифної політики, який може стимулювати 
реалізацію економічних інтересів суб'єктів господарювання у сфері  
зовнішньоекономічних відносин чи, навпаки, перешкоджати їм. 
Система митного контролю та митного оформлення є 
адміністративними заходами, які здійснює держава при регулюванні  
зовнішньоекономічної діяльності. Основним документом митного 
оформлення вантажів є митна декларація, яка приймається та 
реєструється митним органом у порядку, що визначається Кабінетом 
Міністрів України або уповноваженим ним органом. З моменту 
прийняття митної декларації посадовою особою митного органу 
з'являється виникнення зобов'язань декларанта по сплаті передбачених 
законодавством митних платежів. Момент прийняття митної  
декларації означає одночасне набуття декларантом юридичної  
відповідальності за повноту та достовірність відомостей, заявлених 
ним у митній декларації, та наявність документів, подання яких 
передбачене чинним законодавством України. 

Основним завданням ДМСУ є здійснення митного контролю і  
оформлення товарів та інших предметів, що переміщуються через  
митний кордон України, організація боротьби з  контрабандою та 
порушеннями митних правил. За останній час почастішали такі 
порушення, як декларування товарів не за своїм найменуванням, 
заниження митної вартості товарів. Вирішення цих складних питань 
потребує спеціальних знань не тільки з митної справи, а й з 
товарознавства та експертизи товарів. 

Таким чином вивчення порядку митного контролю та 
оформлення товарів, порядку проведення експертизи, правил 
визначення митної  вартості набувають особливого значення на 
сучасному етапі. 


